


11 maprTa.
KnaccHas paborTa.



- Kakou KOMNoOHeHMmM
rnponyuweH?
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YBeanubTe uncsa0 7 Ha 2.
YMenbmuTe yncj0 8 Ha 4.
Hauaure cymmy umncea 3 u 3.
YMmenbmiaemoe 9, Bbiuuraemoe 2,
HANJINUTE PA3HOCTD.

IlepBoe ciaaraemoe 6, BTopoe cjiaraeMoe
3, HAaUAUTE CYMMY YHCeJI.

Ha ckoJibko uyncJio 10 0oabmie uuciaa S?
Pa3HocTh 8 1 4.



Hauodume sestu4yuHbI.

Macca

\ AnneTuT O6BbEM

KoHpeTa

dopma

[1nnHa




BblyuynTh.

BenuynHa.| EguHuubI CTapuHHbIe
N3MepeHuUs. eavnHnubl
n3mepeHus.
Macca 1 Kr nya, PyHT
arnHa 1cm OUM,
JTIOKOTb
- CdXEeHb

00bLEM 1n KPYXKa,

BeApo,




5. HUemy paBHa macca ablHn?

A £
kr +| | kr =
Uemy paBHa Macca nakeTa ¢ pucom?
| A £
C
C & wr + | | kr o= [228F

O

' CpaBHl/I Tenepb Maccy ablHU U MaCCy NnakeTa C pUCOM.
>




BbinostTHume deucmaeus.

Sn+4n-=

O n 4icmMm+3cmM=|/ | CM
IKF—4Kr= 5y  9n-5n= 4| n
6CM+2CM=glcM 8Kr—2Kr= |6 |Kr
2Kr—=0Kr= 'y 3p+0on= [3]|n




Buiuucnure.

5 Kr
7Kr—=2Kr—1Kr=4Kr

icMm+4CcmMm-3CMm
6n-3n+0n
SKr+0Kr—7KkKr
2CM+3CM-5CMm



Onpeneaure Bua 3agauyd. BcmoMmHuTe
IPaBUWJIO.
1. Ha nmoasiake 7 0eJiok, a B moJie 6. Ha
CKOJILKO 0eJIOK 00J1b11Ie HA MOoJIsTHe?
2. B mkady 9 1000k, 3 U3 HUX OeJIbIe.
CKo0JIBbKO IIBETHBIX OOK B IKaA(Qy?

3. Ha moJjike J1e:kaJjio 5 KHUI, KOrAa MOJI0KUJIH
HECKOJIbLKO KHHI, TO X ¢TaJ0 9. CKOJBKO
KHHUT MOJOKHJIN?

4. B napke 4 0epé3bl, a B CKBepe Ha 3 0epé3bl
0oabmIe. CKOJIBKO 0€epé€3 B CKkBepe?



Pewume 3adauyy.

Emenss omnpaeusicsi 3a eodou. B
O0OHOM gedpe y He20 b6b1s10 5 11, a
8 dpy20M Ha 2 J1 MeHblUe.

CKosibKO 8ce20 siumpoe rnMpuUHec







Mmoe ypoka!



